
ЗВІТ  

БОГОДУХІВСЬКОГО РВП ГУНП В ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ  

про результати роботи у 2024 році 
 

У продовж 2024 року діяльність Богодухівського відділу поліції та 

територіальних підрозділів, у взаємодії з іншими органами влади, була спрямована на 

досягнення головної мети надання поліцейських послуги в умовах воєнного часу у 

сферах забезпечення публічної безпеки і порядку, охорони прав і свобод людини, 

протидії злочинності; забезпечення несення служби на блокпостах на території 

Богодухівського району; здійснювання заходів з виявлення диверсійно-

розвідувальних груп та їх членів, а також захист законних прав та інтересів громадян 

від противоправних посягань, виявленні і розкриття кримінальних правопорушень, 

розшук осіб які їх учинили; реалізації визначених пріоритетів НПУ поліції на протязі  

2024 року.  

Так, протягом 2024 року підрозділами поліції 

Богодухівського РВП ГУНП в Харківській області 

забезпечено оперативне реагування на 14981 тис. 

повідомлень про правопорушення та інші події, а саме: 

Богодухівським РВП - 4996; відділ поліції №1 (м. Валки) - 

4469, відділ поліції № 2 (с-ще. Золочів) - 2961; сектор 

поліцейської діяльності № 1 (с-ще. Краснокутськ) - 2555.   

Поліцейські Богодухівського РВП ГУНП в 

Харківській області приймали участь у  виконанні завдань 

правового режиму воєнного стану, забезпеченні 

національної безпеки та правопорядку на території  

Богодухівського району Харківської області, у тому числі: 

заходи із забезпечення публічної безпеки та порядку (щодоби несуть службу близько 

72 поліцейських у складі 12 нарядів), у тому числі під час комендантської години 

(щоночі залучається 32 поліцейський у складі 7 автопатрулів); протидії злочинності; 

виявлення та затримання диверсійно-розвідувальних груп, їх членів, посібників, 

зрадників, колаборантів; несення служби на блокпостах (на 3 блокпостах щодоби 

несуть службу 8 поліцейських); здійснення стабілізаційних, перевірочних заходів, у 

тому числі стосовно місцевого населення звільнених населених пунктів здебільшого 

на території Золочівської територіальної громади; заходи з вилучення з незаконного 

обігу зброї; надання  допомога в отриманні гуманітарної допомоги населенням, у 

тому числі здійснювалася адресна доставка найбільш уразливим верствам населення 

продуктів харчування, ліків та інших необхідних товарів (допомога надана більш, ніж 

260 особам).   
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У 2024 році слідчими Богодухівського РВП розпочато понад 610 

кримінальних проваджень за фактами вчинення на території країни 

злочинів військовослужбовцями збройних сил рф і їх пособниками 
 

                                    
                                                          

         Серед таких злочинів – порушення законів та звичаїв війни 
(стаття 438 КК України) – 527 виправдовування збройної агресії рф 
проти України, глорифікація її учасників (стаття 4362 КК України) –2,  
колабораційна діяльність (стаття 1111 КК України) – 4.  
       За підслідністю до СБУ всього передано понад 40 кримінальних 
проваджень.  
        Під час документування воєнних злочинів на території 
Богодухівського району виявлено 11 тіл загиблих людей, допитано 

майже 1,5 тис. місцевих жителів щодо обставин учинення в умовах 
воєнного стану злочинів та оглянуто понад 1 тис. пошкоджених та 
зруйнованих цивільних об’єктів. 

 
 
 
 
 

  

Особлива увага звертається на осіб, які співпрацюють з ворогом 

в інтересах держави-агресора. Так, за фактами колабораційної 

діяльності (стаття 111-1 КК України) розпочато 2 кримінальних 

провадження, у яких 1 особам повідомлено про підозру в учиненні.  

                      Скеровано до суду 1 таке кримінальне провадження.  

Поряд із прийняттям управлінських рішень, спрямованих на протидію агресору 

та посилення протидії злочинності, продовжується реалізація ряду проєктів 

функціональної розбудови поліції.  

Зокрема, триває впровадження проєкту «Поліцейський офіцер громади», що 

має на меті забезпечити кожну територіальну громаду офіцером поліції, який працює 

та проживає на її території.  

Основними цілями цього проєкту є побудова сталої співпраці з громадою для 

створення спільного безпечного середовища, інтеграція поліції в суспільство, 

задоволення безпекових потреб громадян, залучення до партнерства всіх 

зацікавлених сторін, ефективне та консолідоване вирішення локальних проблем 

громади.   

 На сьогодні проєкт «Поліцейський офіцер громади» реалізується 

в 3 територіальних громадах на території Богодухівського району. 

  

   
 

ЗАГИНУЛИ  

від військових злочинів 

11 цивільних людей: 

10 дорослих 

1 дитина 

БЕЗВІСНО ЗНИКЛИ  
внаслідок військових злочинів 
2 цивільних людей (дорослих) 
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 З метою надання якісних послуг населенню в частині формування та 

забезпечення безпечного простору. Всього на території громади 12 поліцейських 

офіцерів громади, з них: на території  Богодухівської об’єднаної територіальної 

громади – 3 поліцейських, на території Валківської територіальної громади - 1 

поліцейський,  Коломацької територіальної громади - 2 поліцейських, на території, у 

відділенні поліції №2 (с-ще. Золочів) Богодухівського 

РВП - 2 та у секторі поліцейської діяльності №1 (с-ще. 

Краснокутськ) Богодухівського РВП - 4. 

Водночас із метою надання якісних поліцейських 

послуг на території Богодухівської об’єднаної 

територіальної громади проводились заходи спрямовані 

на створення належних умов для роботи поліцейських 

офіцерів громад,  за сприяння місцевих органів 

самоврядування відкриваються поліцейські станції, утримання яких здійснюється за 

рахунок місцевих бюджетів. На цей час загалом в районі функціонують 7 

поліцейських станцій.  

Розвивається система відеонагляду. 

Заходи щодо  впровадження відеонагляду включено до більшості   

регіональних програм із забезпечення публічної безпеки і порядку. 

Загалом підрозділи поліції мають доступ до 78 камер відео 

спостереження, які мають оглядову  функцією.     

 Для досягнення позитивних результатів Богодухівським РВП ГУНП в 

Харківській області, було проведено заходи щодо розширення можливостей 

використання методів кримінального аналізу, інформації систем відеоспостереження, 

удосконалення взаємодії оперативних та слідчих підрозділів в організації проведення 

слідчих (розшукових) дій, у тому числі негласних слідчих (розшукових) дій. 

Зазначене  дозволило організувати більш ефективну роботу з розкриття злочинів, 

здійснення організаційних і практичних заходів завдяки яким безпекова ситуація в 

районі залишається контрольованою. 

         Так, у 2024 році підрозділами Богодухівського РВП ГУНП в Харківській 

області до Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено 1093 кримінальних 

правопорушень, з них  повідомлено про підозру по 508 кримінальним 

правопорушенням, у тому числі:  із 607 зареєстрованих  тяжких та особливо тяжких 

злочинів. Із числа зареєстрованих у 2024 році розкрито всі убивства (із 2), тяжкі 

тілесні ушкодження (із 2), злочини про статевої свободи та недоторканості (із 5), 

крадіжки з кварти (із 2), незаконні заволодіння ТЗ (із 4), умисне знищення або 

пошкодження майна (із 1). Окрім цього, більше розкрито ніж минулого року злочинів 

учинених з використанням вогнепальної зброї (+4 рази, 4 торій 1), ДТП (+70%, 17 

торій 10), хуліганства (+3,3 рози, 10 торій 3).   

           Повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення 

пов’язаного з використанням бюджетних коштів та 2 у сфері земельних відносин.  

Крім того, у період 2024 року задокументовано 19 кримінальних 

правопорушень за фактом незаконного обігу зброї, вилучено понад 

28 одиниць вогнепальної зброї, у тому числі 16 автоматичної зброї, 3 

газових пістолети, 1 стартовий пістолет, 1 підствольний гранатомет, 1 

холодну зброю, 2 349 набоїв різних калібрів та 62  гранати. За вчинення 

вказаної категорії злочинів, повідомлено про підозру 13 особам.  
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На протязі 2024 року, здійснювалася робота з протидії 

кримінальним правопорушенням у сфері незаконного обігу 

наркотиків. За результатами проведених заходів, задокументовано 70 

кримінальних правопорушень у сфері незаконного обігу наркотиків, 

психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів по 56 

повідомлено про підозру, а саме: понад 40 незаконного зберігання наркотичних 

речовин, з них 28 особам повідомлено про підозру; із 26 задокументованих фактів 

збуту наркотичних речовин 25 особам повідомлено про підозру, 3 незаконних 

вирощувань нарковмісних рослин  по ним повідомлено про підозру.  

Також, вбачається збільшення на 11% кількості  вчинених дорожньо – 

транспортних пригод, із 230 до 258,  при цьому зменшилась на 21 % кількість ДТП 

з постраждалими особами із 95 до 78, із травмованими особами зменшилось на 18% 

із 125 до 106,  із загиблими зменшилась  на 13 %  із 18 до 16.             

 За вчинення кримінальних правопорушень до 26 осіб обрано запобіжний захід 

у вигляді тримання під вартою та до 17 осіб обрано міру запобіжного заходу у вигляді 

домашнього арешту. Нап 

равлено до суду 526 кримінальних проваджень, встановлено збитків 1,2 

млн. грн., з них відшкодовано 569 тис. грн. 

Продовжується розбудова системи запобігання та протидії домашньому 

насильству та насильству за ознакою статі.   

Упродовж 2024 року зареєстровано 213 заяв і повідомлень про 

вчинення правопорушень та інших подій, пов’язаних з домашнім 

насильством. За результатами реагування на такі повідомлення 

складено 560 адміністративних протоколів за статтею 173-2 КУпАП та 

розпочато досудове розслідування по 43 кримінальним правопорушення, 

пов’язаних з домашнім насильством. 

Поліцейськими Богодухівського РВП ГУНП в Харківській області прийнято 

учать у 2 тренінгах з питань запобігання та протидії домашньому насильству, 

тренінги проводилися за сприяння та підтримки: структури Організації Об’єднаних 

Націй з питань гендерної рівності та розширення прав і можливостей жінок в 

Україні, представництва Фонду Організації Об’єднаних Націй у галузі 

народонаселення в Україні (UNFPA), Європейського союзу, благодійної організації 

«Жіночий простір». Крім того, здійснено навчання з професійно - практичної 

підготовки працівників за освітньою програмою «Управління безпілотними 

літальними апаратами» (дронами). 

                                               
 

Богодухівський РВП ГУНП в Харківській області 

 


